



啥? 打车没零钱找不开?

没关系,郑州30多辆出租车可以用支付宝付费

啥? 月底没流量了?

这也不是个事儿,咱出租车上wifi!

上淘宝,用支付宝,对于现在的人来说已经不是什么新鲜事,可是打的也用支付宝付款,这在郑州还真是一件稀罕事儿。

郑州的哥姚雷宁成为郑州用支付宝收车费的第一人,如今,非现金支付车费途径更加方便了。郑州最时髦的一批的哥拥有了自己的专属支付宝二维码,并印在了自己的名片上,如果乘客有需要,只需扫一下的哥的二维码,就可以轻松实现转账付款。

见习记者 施杨 文/图



网络达人成了支付宝收车费第一人

喜欢上网,还拥有自己的微博,姚雷宁最近发现杭州的出租车已经可以使用支付宝支付打车费,这可是个新鲜事儿。于是,他也有了在自己车上尝试支付宝付费的念头。

姚雷宁立马在微博上招募支付宝的士,没想到响应的还不少,接下来就是准备开通支付宝付费了。

出租车增加支付宝这种新的支付方式在郑州还没有过,是否还需要办理其他手续呢?淘宝工作人员告诉他,只要有自己的支付宝账户,不需要再办理其他手续,公司也会寄给他一个“支付宝”车贴,只要贴在车内,乘客上车后便一目了然。

“出租车行业几十年都没有变化了,这也算是与时俱进吧,也可更好地为乘客提供服务。”姚雷宁告诉记者,目前可以使用支付宝付费的出租车已经有30多辆,几乎每天都有乘客选择使用这种支付方式,感兴趣的乘客更多,只要看到车贴都会问问怎么支付。

记者体验,付费过程不到一分钟

市民乘坐这些出租车,想通过支付宝付费,首先需具备一部智能终端设备,比如智能手机、平板电脑等,同时还需要在终端上安装支付宝软件,并开通支付宝业务。

支付时,乘客只需打开手机上的支付宝客户端,通过主页上“悦享拍”对车内的二维码车贴进行扫描,待手机跳转到车费支付页面后输入金额便可,整个付款过程只需20多秒,每辆车的二维码对应的是司机个人的支付

出租上装wifi,让乘客乘车更舒适

最近姚雷宁又有了新的举措,“不少用户手机上没有安装支付宝,要临时下载需要不少流量,还有的乘客说月底了流量不够,这确实是个问题”。

为了更好地提升服务质量,姚雷宁在自己的车上装了wifi,这样不仅方便了乘客支付,同时也可以让乘客在乘车过程中更加地舒适方便。

在姚雷宁的号召下,不少的哥也加入到了wifi出租的队伍中。据姚雷宁介绍,想简单创建车载wifi其实也不难,只需要一个车载电源(输出5V),一

宝账户。

记者随后跟着的哥感受了一把,当到达目的地后,打开手机上的支付宝软件,对着车贴上的二维码进行扫描。

其实最开始,记者最担心的就是二维码识别出现问题,但是扫描非常顺利,一秒钟就识别出来了,然后就跳转到转账页面,上面有的哥的个人信息的哥确认无误后输入应付车费15元,确认支付显示成功后,的哥就收到了付款信息,整个过程前后不到一分钟。

个上网卡,选择一个营运商交了网费就可以开通了。

昨天下午,对车载wifi感兴趣的的哥们在通泰路上开了个会,积极地讨论了具体问题。

的哥孙凯兴奋地说:“其实前期投入就1000多,但是服务提升了很多,真想快点装上wifi试一试。”

姚雷宁兴致勃勃地告诉记者:“我们目前已经谈好了,跟电信合作,一个月5G的流量,绝对绰绰有余。”

线索提供 王鸿(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

拿着钥匙挨个试 打开哪辆车推哪辆

李四信(稿费50元)致电晚报热线96678:他说,见过拿着T形锥、扳手这类专业工具偷车的,没见过拿着一串钥匙挨个试偷走车的。事发在黄河路文化路口一超市东门口。这里放了一排自行车,大部分都是超市员工的车,没人看守,经常丢车。

昨日上午10点,金水路派出所治安一中队民警带着经八路巡防队员巡逻,发现一瘦高个中年男子在自行车前徘徊,他手里拿着一串钥匙左右看了看,便去开车锁,一把打不开,接着开第二把。

当他开第四把锁时,一山地车的车锁竟被打开了。他把车锁挂在车把上,骑上就走。还没骑出去5米,就被着便装的民警和巡防队员按翻在地。

男子姓方,42岁,许昌人。昨日,记者在一中队见到了这名男子。

办案民警说,方某因为偷车已被他们抓过多次,而他惯用的手法是用钥匙偷,而不用专门偷车工具去撬锁。

问起缘由,方某说:“拿专用工具撬车锁,一旦被发,有口难辩;用钥匙开,车主发现了,可以谎称开错锁了,一般不会引起怀疑。”

方某交代,他原在北环一工厂上班,累死累活也就挣1000多元,之后看到别人偷车钱来得快,他也学着干,最后索性辞职专门偷车。偷的车不管新旧,打开哪辆就骑走,卖个50元左右。

方某专找那种月牙形、质量差的车锁下手。他自称,开5把锁就能打开一把。

“没办法,年龄大了,工作不好找,又怕累,只好干这。”记者问方某时,他没有丝毫忏悔之意。

办案民警介绍,案件正在调查,方某是惯犯,现已被治安拘留,后期可能会被刑拘。 记者 冉小平 文/图

5升花生油,一转身就不见了

露出马脚后,“孕妇”跑得那个快

翟培江(稿费50元)致电晚报热线96678:9日晚8点多,在纬四路政七街巡逻的花园路巡防队员突然遇到从超市里跑出来的几名男女。前面一男一女脚劲朝政七街方向跑,那名女子还挺着大肚子,穿着宽大的孕妇装,后面两女子紧追着,大声喊:“抓贼,抓贼……”

巡防队员赶紧追上去。前面那对男女像是训练有素,跑得很快。

孕妇咋会跑那么快?花园路巡防队员正纳闷时,那两名女子连声说:“这是个假孕妇。”

原来,这名女子只是穿了一件孕妇装,里面的衣服上装了挂钩,将肚子撑大了。

超市店长介绍,这对男女半年多来在店里偷盗过多次,她有监控录像。

可惜一直没抓到他们,店长为此还被扣了3000多元工资。

当晚7点40分,“孕妇”和男子到店理转悠,恰好被店长看到。

一看面熟,店长赶紧跑到监控室查看录像:“果真是他俩,又在下手了。”

当时这名男子侧着身,挡住其他顾客视

线,“孕妇”则往衣服里装5升装的食用油,监控看得清清楚楚。

店长随即安排工作人员堵截这对男女,察觉到被发现了,“孕妇”扔掉装在衣服里的食用油,拉起男子的手夺门而去。

监控录像还显示,就在10多分钟前,即7点半左右,这对男女已经“光顾”过超市,偷走了一桶油和一些火腿肠。

女子随后被金水路派出所治安二中队带走。案情正在进一步调查中。

记者 冉小平

